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Pozycja 157 – Chłodziarka do temp. <10K + magnes o polu kilku Tesli
MicrostatMO, producent: Oxford Instruments
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Kriostat SM4000-8 z magnesem nadprzewodzącym to najwyższej klasy aparatura badawcza umożliwiająca badanie różnorakich procesów wymagajacych przyłozenia silnego pola magnetycznego przy dostępie optycznym wzdłuż i w poprzek pola magnetycznego. Kriostat umożliwia utrzymywanie próbek w temperaturach 4.2-300K i wytworzenie pola magnetycznego do 7T. Kriostat posiada 4 pary okienek optycznych, rozmieszczonych co 90o w płaszczyźnie poziomej, przy czym dwa wypadają prostopadle do kierunku pola magnetycznego. Umożliwiają one prześwietlanie próbki wzdłuż kierunku pola magnetycznego oraz w kierunku prostopadłym do pola.
Kriostat tez znajduje zastosowanie w różnorodnych pomiarach optycznych w silnym polu magnetycznym, stosunkowo duża przestrzeń na próbkę (25mm średnicy) umożliwia zamontowanie optyki wewnątrz kriostatu. Umożliwia on pracę z kryształami domieszkowanymi objętościowo jonami, które pełnią role zamrożonego gazu atomowego. Dzięki dostępowi optycznemu z 4 stron możliwe jest pompowanie i próbkowanie dwóch niekomutujących składowych spinu w takich kryształach.  
Urządzenie to wykorzystywane jest w badaniach z zakresu technologii kwantowych, do przygotowania warunków sprzyjajacych przebiegowi protokołów kwantowych w ośrodkach atomowych. Dzięki schłodzeniu oraz magnetycznemu zorientowaniu kryształów objętościowych domieszkowanych jonami metali ziem rzadkich dochodzi do zablokowania mechanizmów takich jak rozpraszanie fononów czy odziaływania magnetyczne krótkozasięgowe które w warunkach normalnych prowadzą do szybkiego przypadkowego rozfazowania jonów. Dodatkowo dobry dostęp optyczny umożliwia przygotowanie tego typu osrodków w ściśle określonym stanie kwantowym oraz kontrolowane przeprowadzanie procesów kolektywnego oddziaływania ze światłem. Dzięki temu możliwe jest zrealizowanie wielomodowej pamięci optycznej, zwłaszcza opartej o protokoły wykorzystujące tzw. kwantowy pomiar nieniszczący z oddziaływaniem typu JzSz.


