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Pozycja 32 – lasery diodowe z pętlą sprzężenia zwrotnego (4 kombinacje mocy i długości fali)
1. Kompletny laser diodowy o mocy >60mW i linii <100kHz, na 780nm
2. Kompletny laser diodowy z chipem typu „tapered” 
3. Laser diodowy na 795nm

4. Laser diodowy na 976nm
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Lasery diodowe z pętlą sprzężenia zwrotnego to najwyższej klasy aparatura badawcza umożliwiająca łatwe wytwożenie stabilnych częstotliwościowo wiązek laserowych. Charakteryzują je następujące parametry:
1. Szerokość linii: (w czasie 1ms) 800kHz
Moc: ponad 90mW na wyjściu za izolatorem optycznym
Zakres strojenia: ponad 10nm, 15GHz bez skoków modu
Pasmo strojenia/stabilizacji: 3kHz pełna modulacja prądu, 10MHz mala modulacja prądu równoległym tranzystorem FET, 700MHz za pomocą bezpośredniej modulacji RF
Stabilność: 400MHz/oC
2. Umożliwia uzyskanie promieniowania rezonansowego z linią D1 lub D2 rubidu (wymiana chipu) o mocy ponad 0.5W

3. Chip wymienny umożliwiający przestrojenie elementu 1 na linię D1

4. Stabilizowane źródło mocy 5W na 976nm.

Lasery te są stosowane jako źródło dużej mocy wiązek stabilnych częstotliwościowo. Poprzez zmienę temperatury i ustawienia siatki dyfrakcyjnej możliwe jest przestrojenie lasera o kilkanaście nm. Mają one wystarczająco wąska linie do eksperymentów z ośrodkami atomowymi, których szerokość naturalna wynosi kilka MHz. Do wyboru i stabilizacji częstości służy w nich zewnętrzna siatka dyfrakcyjna poruszana w małym zakresie przez piezo. Fabrycznie założone diody selekcjonowane są na linie atomu rubidu, ale można je wymienić na inne wykonane w tej samej technologii i zmienić długość fali lasera.

Urządzenia te wykorzystywane są w badaniach z zakresu technologii kwantowych, do pompowania optycznego i koherentnego przygotowania stanów kwantowych w ośrodkach atomowych. Stabilizowane są do konkretnego położenia względem rezonansów atomowych poprzez zdudnienie z laserem odniesienia i stabilizacje elektroniczna częstości tych dudnień. 


