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Od 1991 roku Angielskie Stowarzyszenie na rzecz Nauczania Przedmiotów Przyrodniczych (ASE) propaguje wśród młodzieży szkolnej krajów europejskich interdyscyplinarne projekty „Science Across Europe” (SAE), będące częścią ogólnoświatowego programu „Science Across the World”.

Międzynarodowe interdyscyplinarne jednostki edukacyjne opracowane w ramach programu „Science Across Europe” zakładają, że uczniowie aktywnie pracują nad rozwiązywaniem problemów dotyczących lokalnego środowiska i kraju, a potem, przy pomocy ujednoliconych (takich samych we wszystkich realizujących jednostki krajach) Formularzy Wymiany, dzielą się zebranymi informacjami, spostrzeżeniami i wnioskami ze swoimi Kolegami z innych krajów, wykorzystując głównie Internet. Jednostki SAE wydawane są w 13 językach, w tym również w języku polskim. Do tej pory opracowano takie jednostki, jak: „Twoje zdrowie”, „Odpady z gospodarstwa domowego”, „Co jecie?”, „Woda pitna”, „Chemia w naszym życiu”, „Bioróżnorodność”, „Kwaśne deszcze”, „Rośliny w naszym życiu”, „Jak mieszkamy?”, „Bezpieczeństwo na drodze”, „Jedzenie i picie na świecie”, „Globalne ocieplenie”, „Lasy tropikalne”, „Energia odnawialna”, „Zanikanie terenów podmokłych”. Najnowszą jednostką poruszającą zagadnienia związane z genetyką jest „Dyskutujemy o problemach genetyki na świecie”.

Wszelkie informacje na temat działalności „Science Across Europe” można uzyskać na stronie internetowej pod adresem: http://www.scienceacross.org W dziale „Frequently Asked Questions” można znaleźć odpowiedzi na najważniejsze pytania dotyczące: tematów, wymiany Formularzy Wymiany i udziału w Programie.

Jak włączyć się do Programu Science Across Europe / the World?

(na podstawie informacji z www.scienceacross.org)

Krok 1. Jak możesz włączyć się do Programu SAW?

Udział w Programie SAW pozwoli uczniom twojej szkoły na wymianę informacji z innymi szkołami na całym świecie na wiele tematów przyrodniczych. 

ASE chciałoby, aby udział w Programie SAW był dostępny dla wszystkich, dlatego też od szkół z wielu krajów nie jest wymagana zwykła opłata za uczestnictwo w wysokości 30 EURO. Nauczyciele szkół polskich w celu zarejestrowania się w Programie mogą to zrobić poprzez:

· wpłacenie na konto PSNPP: PKO BP II O/Toruń, 80 1020 5011 0000 9602 0013 0484 kwoty w wysokości 30 zł (co stanowi licencję do udziału w Programie dla całej szkoły) oraz przesłanie potwierdzenia wpłaty na adres Sekretariatu PSNPP,

· przesłanie na adres Sekretariatu PSNPP (scimath@phys.uni.torun.pl) następujących informacji:

· nazwa i dokładny adres szkoły (łącznie z numerem telefonu, e-mailem, ew. adresem strony WWW),

· imię i nazwisko nauczyciela (nauczycieli) przystępującego do Projektu oraz adres domowy (łącznie z numerem telefonu domowego i e-mailem),

· tytuł jednostki edukacyjnej, nad którą pracować się będzie z uczniami,

· wiek uczniów (klasa),

· okres realizacji projektu (sugerujemy np.: luty – marzec, marzec – kwiecień, kwiecień – maj, październik – listopad, listopad – grudzień).

Krok 2. Idź do podstrony „MyZone”

Po zarejestrowaniu się w Projekcie z Sekretariatu SAW na twój adres e-mailowy otrzymasz hasło, które pozwoli Ci korzystać ze strony WWW Projektu. Użyj swojego adresu e-mailowego i hasła, aby zalogować się do strefy „MyZone”, która pozwoli Ci:

· obejrzeć i uaktualnić dane dotyczące Twojej szkoły i nauczyciela (nauczycieli) z Twojej szkoły w bazie danych Projektu,

· obejrzeć i zdobyć informacje o wybranych tematach Projektu oraz szczegółach dotyczących Formularzy Wymiany każdego z tematów,

· znaleźć spis wszystkich szkół, do których chcesz wysłać Formularz Wymiany i dokonać jego wysyłki,

· gromadzić wszystkie wysłane i otrzymane Formularze Wymiany,

· czytać najnowsze wiadomości o akcjach związanych z realizacją Programu.

Krok 3. Wybierz i zapisz się do określonego projektu

Wybierz odpowiedni temat z listy projektów na stronie internetowej Programu. Każde opracowanie zawiera wszystko, czego potrzebujesz: Wskazówki dla nauczyciela, Karty pracy dla uczniów i Formularz Wymiany. Umieść swój temat i możliwości kontkatu/wymiany informacji z innymi szkołami w dziale „MyExchanges”.

Krok 4. Poznaj swój temat

Twoi uczniowie pracują nad tematem wykorzystując Karty pracy. Po ich opracowaniu, zbierają pomysły i informacje, którymi powinni podzielić się z uczniami z innych szkół. Może to być praca wykonywana w trakcie lekcji albo na zajęciach pozalekcyjnych. Praca nad każdym tematem zajmuje średnio ok. 3 – 6 godzin (włączając w to również pracę domową).

Krok 5. Kompletowanie Formularza Wymiany

Twoi uczniowie powinni  przygotować Formularz Wymiany w postaci pliku MS Word. W ten sposób Formularz Wymiany będzie mógł być „ściągany” ze strony WWW w celu wymiany informacji z innymi szkołami. Uczniowie powinni założyć na wstępie co chcą umieścić w Formularzu i uzgodnić formę zapisu.

Krok 6. Rozpoczęcie wymiany

Za pomocą „MyExchanges” wybierasz szkoły, z którymi chcesz nawiązać wymianę i wysyłasz prośbę o wymianę informacji do wybranej szkoły. Sugerujemy, aby wybierać do 20 szkół z bazy danych szkół, które w tym samym czasie pracują nad wybranym przez Ciebie tematem, a wiek uczniów jest podobny. Pamiętaj: Twoi uczniowie mogą komunikować się w jednym lub wielu językach. Czekaj aż wybrana szkoła odpowie na Twoją prośbę, ale także odpowiadaj na prośby nadsyłane do Ciebie z innych szkół.

Krok 7. Dokonanie wymiany

Wyślij swój Formularz Wymiany do szkół, które odpowiedziały (pozytywnie) na Twoją prośbę i odezwij się do szkół, które poprosiły o Formularz Wymiany od Ciebie.

Krok 8. Przedyskutuj i opisz wyniki odkryć swoich uczniów

Gdy otrzymałeś już pewną liczbę Formularzy Wymiany możesz zbadać różnorodne podejście do określonego tematu w różnych krajach świata. Karty pracy ucznia kładą nacisk na dyskusje. Pomóż swoim uczniom przedstawić i opisać ich odkrycia w różny i interesujący sposób. Gdybyś potrzebował szybkiej odpowiedzi na swoje pytania, możesz użyć przykładowych Formularzy Wymiany znajdujących się w Bibliotece Formularzy Wymiany do każdego tematu i odpowiednich odnośników do szkolnych stron internetowych.

Dlaczego warto zapisać się do Science Across Europe/the World?

Nauczyciele lubią pracować w Programie SAE/SAW ze względu na:

· możliwość nawiązania kontaktów z innymi szkołami w różnych krajach,

· rozwijanie zainteresowań i motywacji uczniów,

· podnoszenie poziomu swych umiejętności zawodowych,

· możliwość nauki języków obcych,

· możliwości rozwijania takich umiejętności pedagogicznych, jak: samodokształcanie się, praca w grupach, dyskusje w klasach i prezentacje prac uczniowskich,

· możliwości współpracy z nauczycielami innych przedmiotów w swojej szkole.

Nauczyciele lubią pracować w Programie  SAE/SAW również ze względu na możliwość rozwijania umiejętności korzystania z technologii informacyjnej i komunikacyjnej poprzez:

· poszukiwanie szkół na stronie internetowej SAW,

· przygotowywanie Formularzy Wymiany,

· wysyłanie Formularzy Wymiany za pomocą poczty elektronicznej lub ze strony SAW,

· tworzenie i używanie arkuszy kalkulacyjnych,

· prowadzenie badań (nauki) przy pomocy odpowiednich odnośników strony SAW do materiałów edukacyjnych i stron WWW.

Sukcesy członków PSNPP w SAE

Należy podkreślić, że znaczące sukcesy w ramach współpracy pod patronatem SAE odnoszą Nauczyciele należący do naszego Stowarzyszenia:

· strona internetowa uczniów Pani Barbary Gurtowskiej, utworzona w ramach projektu Eating and Drinking Around the World została umieszczona w „bibliotece wzorcowo opracowanych formularzy wymiany jednostek SAE”.

· strona internetowa uczniów Pani Ewy Parszyk znalazła się w gronie laureatów w konkursie na najlepszą stronę internetową Programu SAW.

· praca uczennicy Pani Renaty Pawlak zajęła 4 miejsce w konkursie plastycznym realizowanym w ramach Programu SAW.

Ponadto, członkowie naszego Stowarzyszenia zdobyli najwyższe wyróżnienie w europejskich konkursach ogłoszonych przez SAW, dotyczących edukacji przyrodniczej:

· uczniowie Pani Danuty Kamińskiej zajęli I miejsce w grupie wiekowej 12 – 14 lat, w konkursie „Chemia w naszym codziennym życiu” organizowanym przez CEFIC,

· uczniowie Pani Barbary Gurtowskiej zajęli I miejsce w kategorii szkół poza Wlk. Brytanią i Irlandią w konkursie GlaxoSmithKline „Health Matters”.

Serdecznie zapraszamy do udziału w Programie Science Across Europe / the World!!!
