Zasady rekrutacji na studia na rok akademicki 2016/2017

Na pierwszy stopień

· na wszystkie kierunki jednakowo
· konkurs świadectw dojrzałości
· za poziom rozszerzony p=1.0, za podstawowy p=0.7
· dwa przedmioty:
· matematyka (obowiązkowo)
· drugi wybrany przedmiot 
· matematyka albo fizyka z astronomią albo informatyka (przelicznik d=1.0)
· albo biologia albo chemia (przelicznik d=0.7)
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Kwalifikacja odbywa się na podstawie konkursu świadectw dojrzałości.
Podstawową skalą wyników jest skala procentowa obowiązująca w nowym systemie maturalnym.  
W przypadku „starej” matury oraz matury międzynarodowej wyniki przeliczane są na punkty procentowe według tabel przyjętych na Uniwersytecie Mikołaja Kopernika w Toruniu.
W przypadku matury „zagranicznej”  oceny przeliczane są przez komisję kwalifikacyjną na punkty procentowe.
 W konkursie brane są pod uwagę wyniki maturalne z matematyki, obowiązkowo, i z drugiego przedmiotu według poniższej tabeli.
 
* Oprócz obowiązkowej matematyki, kandydat wskazuje drugi przedmiot, który ma być uwzględniony w procesie kwalifikacji. Można wybrać ponownie matematykę, jeśli kandydat uważa ją za swój największy atut lub nie zdawał matury z żadnego z innych wymienionych wyżej przedmiotów. 
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Ulgi w postępowaniu kwalifikacyjnym na wszystkie kierunki

· Maksymalną liczbę punktów możliwych do zdobycia w postępowaniu kwalifikacyjnym uzyskują:
laureaci  i  finaliści 
· Olimpiady Astronomicznej,
· Olimpiady Biologicznej,
· Olimpiady Chemicznej,
· Olimpiady Fizycznej, 
· Olimpiady Matematycznej,
· Olimpiady Informatycznej,
· Olimpiady Wiedzy Technicznej.
Podstawą uzyskania uprawnień jest zaświadczenie wydane przez Główny Komitet Organizacyjny danej olimpiady. Z  uprawnień olimpijczyka można skorzystać w ciągu trzech lat od roku uzyskania świadectwa dojrzałości.
· Maksymalną liczbę punktów możliwych do zdobycia w postępowaniu kwalifikacyjnym uzyskują laureaci konkursu  FAST (Fizyczne i Astronomiczne Stypendia w Toruniu)
Osoby wyżej wymienione mają obowiązek rejestracji w systemie Internetowej Rejestracji Kandydatów; nie uiszczają opłaty rekrutacyjnej. Muszą potwierdzić swoje uprawnienia do przysługujących im ulg w Uczelnianej Komisji Rekrutacyjnej, Toruń, ul. Gagarina 11.
Na drugi stopień

· po dowolnym kierunku 
· rozmowa kwalifikacyjna (do 100 p.; od 40 p. przyjęcie)
· zwolnieni z rozmowy są kandydaci ~kontynuujący kierunek z pierwszego stopnia, którzy osiągnęli na nim średnią ocen co najmniej 3.5
· komisja przeprowadzająca rozmowę kwalifikacyjną może ustalić listę przedmiotów uzupełniających
Wymagania wstępne 
O przyjęcie mogą ubiegać się kandydaci, którzy posiadają tytuł licencjata, inżyniera, magistra lub równoważny.
Zasady kwalifikacji   
Kandydaci, którzy posiadają polski dyplom ukończenia studiów kwalifikowani są na podstawie  rozmowy kwalifikacyjnej. Rozmowa kwalifikacyjna ( wiedza z zakresu astronomii (fizyki, fizyki technicznej, informatyki). Rozmowa oceniana jest w skali 0-100 pkt. Uzyskanie poniżej 40 punktów jest równoznaczne z niespełnieniem wymogów przyjęcia na studia.
Kandydat zobowiązany jest złożyć suplement do dyplomu lub wydane przez uczelnię, w której ukończył studia, zaświadczenie o ocenach uzyskanych na studiach pierwszego stopnia.
Z rozmowy kwalifikacyjnej zwolnieni są kandydaci, którzy ukończyli studia I stopnia na kierunku astronomia lub fizyka (astronomia lub fizyka, fizyka techniczna, informatyka stosowana, informatyka lub informatyka inżynierska) i uzyskali średnią arytmetyczną wszystkich pozytywnych ocen 
z egzaminów i zaliczeń uzyskanych w czasie całego okresu studiów 
(z wyłączeniem ocen z pracy dyplomowej i egzaminu dyplomowego) 
co najmniej 3,5.  
Komisja przeprowadzająca rozmowę kwalifikacyjną może ustalić listę przedmiotów, spośród prowadzonych na studiach pierwszego stopnia na kierunku astronomia (fizyka, fizyka techniczna, informatyka stosowana), które kandydat powinien dodatkowo zaliczyć po przyjęciu na studia 
realizując indywidualny program studiów. 

· Kandydaci, którzy uzyskali dyplom ukończenia studiów za granicą kwalifikowani są na podstawie rozmowy kwalifikacyjnej. Rozmowa oceniana jest w skali 0-100 pkt. Uzyskanie poniżej 40 punktów jest równoznaczne z niespełnieniem wymogów przyjęcia na studia.
